Bug 1

Cxema ycmaHoBKu MOHMAxHol naacmuHbl
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Yepmex ycmaHoBku 6aMnepoB/MoHmMaxHbix naacmun

Bug 2
Cxema ycmaHoBku 6amnepa
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@ Npusmok
MoxmaxHas naacmuxa (Bug 1)

(@ Mecmo ycmanobku 6amnepa (Bug 2)
Pe3bbobas ocb guamempom M20MM gns ycmaHoBku Bamnepa
Onuna Boicmynatowel uacmu ocu 80—90MM

Pe3bbobas ocb guamempom M20MM gag ycmaHoBku MOHMAQxXHOU nAGcMuHH
JnuHa Bocmynaloweld yacmu ocu 30—40mM

H- Bbcoma MoHmaxHot naacmuwb,/ 6amnepa

L- llupuHa MoHmaxHoli naacmuHy/ BGamnepa

Hp— BepmukafibHoe paccmosHue om Kpas nidcmuHb go ocu omBepcmusi 3akpenjeHus naacmuHb,/6amnepa
Hx— BepmukafibHoe paccmosHue Mexgy ocaMu omBepcmull 3akpenfeHus naacmuHd/6Gamnepa

Lp— lNopusoHmanbHoe paccmosHue om Kpas niacmuHb go ocu ombepcmus 3akpenfeHus 6amnepa

Ly— lopusoHmanbHoe paccmosHue om Kpas NAACMUHB go ocu ombepcmus 3akpensieHus NAGCMUHB

Lx— lopusoHmanbHoe paccmosHue Mexgy ocaMmu omBepcmuli 3aKpenfieHus NAACMUHH

ALUTECH

yepmex ycmaHoBku 6amnepa:
DB502010

MOHMAXHBIX NJAACMUH:
MP502510,MB502010




